
Das sind wir
Impuls als fairer und leistungsfähiger Partner! Wir stehen für familienfreundliches Arbeiten und wurden mit dem Hamburger
Familiensiegel ausgezeichnet. Als einziger Personaldienstleister wurden wir acht Mal in Folge beim Wettbewerb "Hamburgs
Beste Arbeitgeber" ausgezeichnet.

Werde auch Du Teil des Teams!

 

Gesundheits- und Krankenpfleger Intensiv (m/w/d)
(64243)

 Anstellungsart(en): Festanstellung, Teilzeit, Vollzeit  Gehaltsspektrum: 29 - 32 Euro pro Stunde

Deine Aufgaben als Gesundheits- und Krankenpfleger Intensiv

Du versorgst Menschen mit intensivpflegerischem Bedarf 
Du führst die Grund- und Behandlungspflege durch 
Du kümmerst dich um die Pflege- und Medikamentendokumentation
Du führst eigenständig ärztlich veranlasste Maßnahmen durch
Du überwachst Vitalzeichen, Monitoring und die Beatmung der Patienten 

 

Das bringst du mit als Gesundheits- und Krankenpfleger Intensiv

Du hast eine abgeschlossene 3-jährige Ausbildung und Examen zum/zur Gesundheits- und Krankenpfleger/in,
Krankenschwester,Krankenpfleger und Pflegefachkraft mit intensiv Erfahrung
mit Fachweiterbildung Intensiv- und Anästhesie mit Schwerpunkt Intensiv
Du bist erfahren auf der Intensivstation
Du  besitzt soziale Kompetenzen und hast eine offene und zuverlässige Art
Du hast Freude am Umgang mit anderen Menschen
Du arbeitest eigenverantwortlich

Wir bieten Teilzeit- & Vollzeit-Stellen für: Gesundheits- und Krankenpfleger, Krankenpfleger, Pflegefachkraft, Pfleger,
examinierte Pflegefachkraft, Krankenpflegefachkraft, Pflegefachfrau, Pflegefachmann, Krankenschwester, Intensivpfleger,
Intensivpflege, Krankenhaus Intensivfachkraft, Intensivschwester, Fachkrankenpfleger

Das kannst Du erwarten

Mehr DU: Bei uns bist Du Mensch, man wird Dir immer auf Augenhöhe begegnen. Dein ganz persönlicher
Personalberater*in steht Dir mit einem offenen Ohr zur Seite und unterstützt Dich aktiv dabei, Privatleben und
Beruf in Einklang zu bringen.

Mehr Freizeit: Bekomme bis zu einer Woche mehr Urlaub und nutze unsere flexiblen Arbeitszeitmodelle

Mehr Mobilität: Ob HVV oder lieber ein e-Bike? Bei uns hast du die Wahl. 

Mehr Gesundheit: Du willst etwas für Deine Gesundheit tun? Gib Dir einen Impuls und starte durch mit
unserer Gesundheitskarte oder Fitnesspass

Mehr Netto: Wir bieten Dir monatlichen bis zu 50,- € steuerfrei auf eine Debit-Karte zu deiner freien
Verfügung (Spendit)

Mehr Zukunft: Wir bieten Dir die Möglichkeiten, eine Zusatzrente aufzubauen und schon jetzt für die Zukunft
vorsorgen. Das Beste, wir zahlen 15% dazu.



Und vieles mehr… Wunschdienstplan mit verlässlichen freien Tagen, flexibles und familienfreundliches
Arbeitszeitkonto, kompetente und persönliche Ansprechpartner.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Du bist interessiert? Dann bewirb Dich noch heute

per E-Mail an bewerbung.hamburg@impuls-personal.de unter Angabe der Stellenbezeichnung
über unsere Webseite unter www.impuls-personal.de
das Eingabeformular dieser Webseite
per Whatsapp unter 0157-70887966

Du hast weitere Fragen? Frau Dressel steht Dir gerne telefonisch unter (040) 378 79 91-53 zur Verfügung.

Du willst noch weitersuchen oder kennst andere interessierte Bewerber? Unter www.impuls-personal.de findest Du alle
aktuellen Jobs bei Impuls Personal.

Unsere Datenschutzerklärung findest Du unter impuls-personal.com/datenschutz

#Anästhesie#Gesundheitskrankenpflege#ATA#OP
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